

宜宾学院组织召开“四新”建设工作推进会

为顺应新时代高等教育发展趋势，加快推进“新工科、新农科、新文科”及“课程思政”建设工作，11月25日，宜宾学院在初心楼102教室召开“四新”建设工作推进会暨校级研究中心授牌仪式。党委书记蔡乐才，党委副书记、院长王玲出席会议，会议由党委常委、副院长罗娅君主持。



会上，蔡乐才分别向宜宾学院“新工科”研究中心、“新农科”研究中心、“新文科”研究中心、“课程思政”研究中心授牌。

党委副书记、院长王玲宣读了《宜宾学院“四新”建设行动计划（2021-2025）》。她指出，“四新”建设要以立德树人为根本，根据学校办学定位和专业优势，抓住应用转型机遇，聚焦区域发展急需，深入推进学科专业的交叉融合。要从“为党育人

为国育才”、发展理念、质量标准、技术方法、培养范式等方面，全面推进“四新”建设交织融合，引领本科教育全面振兴，提升地方高校人才培养质量和服务社会的能力。

会上，王玲从优化专业结构、改革培养模式、强化师资建设、打造实践平台、创新工作机制等方面对“四新”建设中的重点任务做了部署。她强调，各研究中心要牵头研制建设实施方案，各职能部门与二级学部（院）要各司其职，协同配合，构建各学科专业间的交流沟通与联动机制，定期开展调研和专项研讨，提出具体政策和措施，确保“四新”建设工作落地落实落细。



各二级学部（院）部（院）长，各专业负责人，各研究中心负责人及教务处相关科室人员参加会议。